

Errata for “Partial Differential Equations”, AMS Press
Fourth Printing
by Lawrence C. Evans

These errata correct mistakes which made it into the fourth printing.

Last modified: September 8, 2009.

CHAPTER 1

CHAPTER 2

CHAPTER 3

CHAPTER 4

CHAPTER 5

page 153, lines -7 to -9: Change $x_\epsilon(s)$ to $x_i^\epsilon(s)$

pages 160-161: Starting with the formula before (74), change all y to $y(x, t)$

page 161, line -4: Omit “invoke (74) to”

CHAPTER 6

CHAPTER 7

CHAPTER 8

CHAPTER 9

CHAPTER 10

CHAPTER 11

page 574, line -10: Should be $\{r_k(z)\}_{k=1}^m$

APPENDICES

Thanks to Johannes Höwing and Emil Wiedemann for finding these mistakes.

Please let me know about any other errors you find, at evans@math.berkeley.edu.

I am grateful (if also embarrassed) for my readers pointing out so many typos, and I will fix these in future printings.